

Lt:Win

西藏各界群众庆祝 百万农奴解放纪念日

3月28日,群众在布达拉宫广场上合影留念,庆祝西藏百万农奴解放纪念日。当日,西藏各族各界群众聚集在拉萨布达拉宫广场,升国旗、唱国歌,庆祝西藏百万农奴解放纪念日。新华社记者 晋美多吉 摄



美国多地民众抗议 针对亚裔的歧视和仇恨犯罪

3月27日,一名男子在美国得克萨斯州普莱诺市举标语牌参加集会。当日,美国多地民众举行游行集会,抗议针对亚裔的歧视和仇恨犯罪。新华社发(田丹摄)

停止仇恨亚裔人!

美国多地爆发亚裔反歧视大游行

当地时间3月27日,美国多地爆发亚裔反歧视大游行。在纽约法拉盛,数百人聚集起来共同谴责近期在美国多地发生的针对亚裔

的暴力犯罪及歧视事件。有抗议者向记者表示,他们在美国生活了30多年,但近期连续发生的种族歧视事件已经让他们忍无可忍,

必须走上街头表达诉求。抗议人群在聚集后,高喊“亚裔美国人不会噤声”“停止仇恨、停止暴力”“我们要反击”等口

号,手持“停止仇恨亚裔人”“向种族歧视说不”等标语在法拉盛地区主要街道进行游行。据了解,该活动当天

同时在美国数十个城市展开,仅纽约就有至少两地出现示威。这已经是纽约连续第三周出现亚裔反歧视示威游行。

美国多州疫情抬头

官员称下周疫苗接种将获重大推动

中新网3月28日电 综合报道,据美国约翰斯·霍普金斯大学实时统计数据,截至北京时间28日8时28分,美国新冠确诊病例累计超3021万例,累计死亡超54.8万例。日前,美国多个州疫情又有抬头之势,专家呼吁继续维持防疫措施;另一方面,美国加紧疫苗接种计划,官员称接种量下周将获“重大”推动。

这些新病例中有40%为变种病毒感染病例。26日,美国疾控中心主任警告称,除非继续维持防疫措施,否则美国的新冠病例可能会再度激增。美国疾控中心主任瓦伦斯基在白宫疫情简报会上说,按7天平均值来算,美国目前每天有5.7万例新增确诊病例,比上周增长了7%。瓦伦斯基表示,新增住院人数也“略有上升”,每天约有4700人入院。

当地时间27日,美国官方数据显示,在包括纽约州、康涅狄格州在内的22个州,每周新冠新增病例数超10%。美国卫生部最新数据显示,纽约州、康州与新泽西州已经成为全美新冠感染率最高的州之一。

康州公共卫生部门提醒居民保持警惕。过去两周,该州的新冠感染率明显上升。该州公共卫生部门已将多个感染率此前下降或稳定的城镇,调回红色预警状态。据介绍,康州90%以上的人口居住在病例高发区域。据估计,白宫新冠疫情应对协调员杰夫·齐恩茨在白宫发布会上宣布,美国接种数量将在下周获得“重大”推动,原因是强生公司下周将供应1100万剂新冠疫苗。不过白宫此前预计,下周强生公司的疫苗供应量仅为400万剂。

国际观察

澳政坛丑闻频发凸显社会不平等痼疾

新华社北京3月28日电 近来,澳大利亚政坛爆发一系列丑闻。从澳执政联盟主要政党自由党工作人员被指控强奸多名女性,到匿名人士向媒体爆料国会大厦内长期存在淫秽行为,一系列丑闻引发澳民众广泛不满。分析人士认为,这些丑闻是澳大利亚系统性歧视和社会不平等痼疾的缩影,要消除这种根深蒂固的歧视和不平等还有很长的路要走。

政坛频频爆发丑闻

今年2月15日,现任国防部长琳达·雷诺兹的一名前雇员布里塔妮·希金斯称,2019年联邦议会选举前夕,自己在国会大厦内的部长办公室里被自由党内的一名同事强奸。此后,另外4名受害者也相继提出类似控诉。

2月底,一封匿名检举信爆料,澳大利亚一名部长级官员在30多年前曾犯下强奸案。尽管媒体和政府都未透露涉事人姓名,总检察长克里斯蒂安·波特随后还是承认自己就是传闻中的那名官员,但否认犯下强奸罪行。

随后,又有匿名人士爆料,部分国会工作人员长期在国会大厦内实施猥亵行为,并

通过聊天群组分享色情图片和视频。出于政治目的,有的工作人员还定期将性工作者带入国会供议员“娱乐享受”。

频频曝出的丑闻让澳大利亚政府焦头烂额。《澳大利亚人报》近日公布的一项民调结果显示,执政的自由党支持率已降到2019年以来的最低点。

性别歧视根深蒂固

一系列丑闻让澳大利亚社会为之震惊。一方面,被曝光的种种不堪行径严重冲击道德底线;另一方面,莫里森和多名官员处置相关问题的不力表现遭受广泛质疑,引发舆论对该国根深蒂固的性别歧视的反思。

澳大利亚40多个城市爆发抗议浪潮,超过10万民众走上街头,对性别暴力和性骚扰表达愤怒。抗议者向国会递交了一份数万人签名的请愿书,呼吁国会为消除性别歧视行为承担更多责任。《卫报》澳大利亚版一篇报道直斥国会“充斥着一种有毒的、反女性的职场文化”。

澳大利亚统计局2020年底发布的数据显示,澳大利亚不同性别之间的收入差距为14%,从30多岁到60多岁

的各年龄组别里,女性就业参与率都低于男性。与此同时,女性遭遇性侵、人身攻击等威胁的风险远高于男性。

华东师范大学澳大利亚研究中心主任陈弘在接受记者采访时表示,这一系列丑闻从本质上反映出澳大利亚在历史和文化上对女性根深蒂固的歧视。“在澳大利亚早期人口比例中,男性占据绝大多数,整个社会处于男性主导的文化中。即便今天,同工同酬的问题仍未妥善解决,公司管理者中女性占比也不高,性别歧视问题不容乐观。”

平等之路依然漫长

分析人士认为,这一系列丑闻是澳社会长期存在的系统性歧视和不平等现象的一个缩影。除女性外,原住民、少数民族等都是歧视和社会不平等的受害者。

虽然澳大利亚一直以“多元文化社会”自居,但历史上臭名昭著的“白澳政策”以及对原住民群体的种种残忍行为,都是其无法回避的污点。时至今日,种族主义“幽灵”仍徘徊在澳大利亚社会中。

澳大利亚统计局数据显示,截至2020年3月,原住民在澳总人口中只占3%左右,

Advertisement for Bagus PIPi KIDS Surgical Mask, featuring a child wearing a mask and text: 'Masker anak nyaman digunakan sehari-hari', 'BFE\* 3Ply Masker ≥ 98%', '为孩子们', '\*Sesuai Standarisasi ENI4683:2019', 'Desain Masker terdaftar', '医用等级防护口罩', '长时间佩戴更加舒适'.

Advertisement for China Taiping (中国太平) insurance services, featuring an elephant logo and text: '中国太平 CHINA TAIPING PT. CHINA TAIPING INSURANCE INDONESIA', '成立于1996年', '印尼唯一一家中资财险公司', '为保分控风险 与保共享太平', '我们的产品: 财产保险, 汽车保险, 人身意外保险, 旅游保险, 现金保险, 工程保险, 货运保险, 船舶保险, 责任保险', '了解更多 敬請联系可扫描二维码添加太平印尼客户经理进行业务咨询', '网站: www.id.chinataiping.com', '电话: 021-8000910 / 021-2522422 传真: 021-8000906 / 021-2522424'.

Advertisement for Semen Instan (Grand Elephant) dry mix mortar, featuring an elephant logo and text: 'GRAND ELEPHANT Semen Instan 干混砂浆', 'GRAND ELEPHANT MORTAR SEMEN INSTAN TERBAIK DI INDONESIA!', 'Thin Bed - Plaster - Skim Coat 薄层砂浆 - 抹面砂浆 - 腻子砂浆', 'GREAT BRAND', 'Hotline Service: 081-728-6363', 'www.grand-elephant.co.id'.

然而澳全国监狱关押的囚犯中,原住民占比近30%。澳大利亚国立大学2020年的一项调查表明,84.5%的受访亚裔澳大利亚人在当年1月至10月间遭遇过至少一起被歧视事件。洛伊国际政策研究所今年的一项调查显示,18%的澳籍华人在2020年因种族背景受到人身威胁或攻击,37%的澳籍华人受到区别对待。陈弘表示,此次丑闻潮引发的强烈抗议,显示澳民众积压已久的对社会不平等的负面情绪,但对女性的轻视和对少数族裔的偏见根深蒂固,并非一朝一夕就能改变,澳社会的平等之路还很漫长。

Large advertisement for Bagus FRESH 99 Antibacterial Hand Wash, featuring multiple bottles of hand wash and text: 'Bagus FRESH 99 ANTIBACTERIAL HAND WASH', '抗菌手洗', 'ANTIBACTERIAL HAND WASH', '抗菌洗手液', 'SABUN CUCI TANGAN KELUARGA', 'EFEKTIF MEMBUNUH KUMAN', 'FIGHTING COVID-19 新冠肺炎', '2X Protection Kills Germs', '官方电商合作平台: Shopee tokopedia JD.ID', 'www.bagusidn.com', '关注我们: @ bagus.idn', 'Tersedia di Supermarket & Minimarket terdekat anda'.